ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЯНАУЛЬСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ ЯҢАУЫЛ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОН ТЕРРИТОРИАЛЬ ҺАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

РЕШЕНИЕ

01 марта 2022 года

№ 71/7 - 5

г.Янаул

О режиме работы участковых избирательных комиссий избирательных участков №№3406, 3420, 3436, 3442, 3449 муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан в период подготовки и проведения дополнительных выборов депутатов представительных органов местного самоуправления муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан, назначенных на 03 апреля 2022 года

В соответствии с п. 4 ст. 65 Федерального закона от 12.06.2002 N67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», ст. 79.1 Кодекса Республики Башкортостан о выборах, руководствуясь Методическими рекомендациями о порядке проведения досрочного голосования в помещениях избирательных комиссий на выборах в органы государственной власти, органы местного самоуправления, референдума субъекта Российской Федерации, местного референдума, утвержденными постановлением Центральной избирательной Российской Федерации 04.06.2014 №233/1480-6. комиссии ОТ территориальная избирательная комиссия муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан, на которую постановлением избирательной Республики Центральной комиссии Башкортостан 10 декабря 2020 года № 164/193 – 6 возложены полномочия избирательной комиссии городского поселения город Янаул муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан, от 10 декабря 2020 года № 164/242 – 6 возложены полномочия избирательных комиссий сельских поселений муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан, решила:

1. Утвердить режим работы участковых избирательных комиссий

избирательных участков №№3406, 3420, 3436, 3442, 3449 муниципального

района Янаульский район Республики Башкортостан в период подготовки и

проведения дополнительных выборов депутатов представительных органов

местного самоуправления муниципального района Янаульский район

Республики Башкортостан, назначенных на 03 апреля 2022 года (приложение

№1).

2. Разместить режим работы на официальном сайте Администрации

муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан в

разделе территориальной избирательной комиссии муниципального района

Янаульский район Республики Башкортостан, на информационном стенде

участковых избирательных комиссий избирательных участков №№3406,

3420, 3436, 3442, 3449 муниципального района Янаульский район

Республики Башкортостан.

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на

секретаря территориальной избирательной комиссии муниципального района

Янаульский район Республики Башкортостан Кагирову Г.Н.

Председатель

территориальной избирательной комиссии

А.Ф. Калимуллин

Секретарь

территориальной избирательной комиссии

Г.Н. Кагирова

Приложение №1

УТВЕРЖДЕН

решением территориальной избирательной комиссии муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан от 01 марта 2022 года № 71/7 - 5

РЕЖИМ РАБОТЫ

участковых избирательных комиссий избирательных участков №№3406, 3420, 3436, 3442, 3449 муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан в период подготовки и проведения дополнительных выборов депутатов представительных органов местного самоуправления муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан, назначенных на 03 апреля 2022 года

Часы работы с 23 марта 2022 года по 02 апреля 2022 года

- в рабочие дни с 16.00 до 20.00;
- в выходные и праздничные дни с 10.00 до 14.00*;
- 03 апреля 2022 года с 07.00 до передачи итоговых протоколов в территориальную избирательную комиссию.

^{*} Время работы комиссий в выходные дни рекомендуется определять с учетом завершения времени досрочного голосования в день накануне дня голосования (в субботу) не позднее 16 часов местного времени.